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pestmegye szabadelvű közönségének hetilapja.
Társadalmi kórság.

Ha nap nap után szorgalmasan ol­
vasgatjuk a lapokat, megdöbbenve ta­
pasztaljuk, hogy a bűn csak úgy bur- 
jáuzik édes hazánkban. A levegő fertő­
zött, tele van mételylyel, a gaztettek, 
szédelgések, svihágságok bacilussaival. 
Beteg a mai társadalom, nagyon beteg. 
E kórság nem pillanatnyi, nem múló, e 
beteges állapot már elmérgesedett, e 
nyavalya idültté vált.Egyre terjeszkedik, 
a példa nem rettent, sót ellenkezőleg: 
oktat, tanít, bátorít.

Mind tömegesebben tálálkozunk a 
társadalom elfajulásának legkülömbö- 
zöbb nemeivel; szüntelenül növekszik a 
sikkasztok, tolvajok, rabló-gyilkosok, 
betörök, csalók, szélhámosok tábora. 
Szaporodik megállapodás nélkül a leg- 
megátalkodottabbak díszes névsora; a 
Pap Bélák, Takács Zoltánnok, Kori- 
r.ovszkyak, gróf Potovszkyak, Falkaiak 
stb. nyomon követik egymást.

Nincs hét, melyben egy-két országra j 
szóló szenzácziós leleplezés, nagyszabású 
sikkasztások, óriási betörések, lopások, 
tömeges kaucziószédelgések, hamis kár­
tyások, bankóhamisitók nyomára ne 
jönnének.

A törvény sújt, a törvény büntet, 
igazságot oszt, inti az emberiséget a 
bűncselekményektől való tartózkodásra ? 
és a bűn mégis halad föltartózhatatla- j 
nul a maga utján nem rettegve, nem 
félve a törvény torló kezétől.

Micsoda őrület, vak szenvedély lá­
zas állapot az, mely nem irtózik, nem 
retten vissza a törvény sújtó, messzire 
nyúló kezétől! ? A pénz utáni mohó, 

: kapzsi vágy. A mai ember a pénz bo- 
I londja, betege. Egy gondolat tölti be 

egész lényét, s ez a pénz; ez jár egész 
nap agyában; ez nem hagyja aludni este. 
Ezzel fekszik, ezzel ébred, ezzel boldog, 
e nélkül beteg.

Azok a pénzsovár emberek, kik em­
bertársaikat meglopni, kirabolni, be­
csapni, megcsalni minden nagyobb lelki 
rázkódtatás, lelkiismeretfurdalás nélkül 
tudják, ha arra kedvező alkalom van, 
az olyanok dologkerülők. Portelemmel 
fordulnak el a munkától, borsódzik a 
hátuk a tisztességes kenyérkeresettől, 
megvetéssel, utálattal vannak a dolog 
iránt, könnyen, gyorsan, bár ferde utón 
akarnak pénzhez jutni; az urhatnámság, 
a nagy szerepet játszás, az élősdiség lo­
vagjai ezek.

A főelv: nem dolgozni, de másnak a 
zsebén, pénzén, vagyonáu élősködni; 
sorra pumpolni valamennyi ismerőst, 
ha ebhői kifogytak, sorra pumpolni, be­
csapni az embertársakat. Azután jönnek 
a legfondorlatosabb csalások, lopások, 
sikkasztások; az ilyen ember már any- 
nyira beleélte magát a bűnbe, hogy be­
teg lenne, ha nem tenne valami tör­
vénybe ütköző dolgot.

Igen gyenge a mai emberiség; oly 
gyenge lábon áll az erkölcs, hogy na­

gyobb kisértésnek ellenfállni nem tud. 
A pénz, az átkozott pénz vonz, bajt, 
unszol, csábit. Ú uralkodik felettünk, 
dobál ide-oda, kénye kedve szerint bány- 
vet bennünket; fölemel, lesújt; forgat 
bennünket, azután elereszt; a menyor­
szágot mutatja nekünk, azután a pokolba 
ránt. Igen, a pénz rabjai, legalázatosabb 
rabszolgái vagyunk; feltétlen hatalma 
van felettünk, korlátlan fejedelme lel­
kűnknek.

Mintha gyógyíthatatlan betegségben 
szenvedne társadalmunk, mintha idült 
makacs pénzkórság rágódna testünkön, 
mely lassan, de észrevehetőig öl. Nem 
akarunk, vagy nem találunk orvosságot, 
mely e nyavalyán segítene; gyengék 
vagyunk még e veszedelmes kór gyógyí­
tásához. is; nyugodt megadással tűrjük 
e fekélyek rágódását testünkön.

Börtön, fogház, fegyház már nem fe­
lemlíti meg a mai emberiséget, mint 
ahogy gyermeket ma már nem igen 
lehet ijesztgetni a kéményseprővel, mu­
mussal.

A legszomorubb, hogy nyár idején 
jóval nagyobb a büntettek száma, mint 
télen, mikor ugyanis avval szoktuk 
azokat mentegetni, hogy az éhség, hi­
degség stb. számos embert a bűn útjára 
sodor.

Majd ha társadalmunk tudatára ébred 
annak, hogy mi az a valódi munka, mely 
nemesit, eltet es bátorít, edzi a szivet, 
aczélozza a lelket, szabad röptűvé teszi

St'! TÁRCZA

Brigman tanár csodálatos operációja*
I.

Brigman tanár, az X-i egyetemen az ana­
tómia hires tanára, éppen befejezte a reggeli­
jét. Az ebédlőből átment a szalonjába s a 
betegeire és a menyasszonyára, dr. Arabei- j 
Iára gondolt, a kivel a chicagói egyetemen j 
a kórházban ismerkedett meg. A doktor-kis­
asszony ma reggel, mikor hazuk isérte meg- i 
engedte neki, hogy megcsókolja a kezét s ! 
megígérte, hogy hozzá megy feleségül. Ara- | 
bel la és Brigman szerették egymást, de nem ! 
úgy, mint mások, hanem mint tudósokhoz il- ; 
lik. Mig más szerelmese virágos mezőn vagyk i 
árnyas fák alatt sétálva hollón esküdöznek ! 
egymásnak, addig ők az operáló-teremben s j 
a betegszobákban beszélgettek a szerelem- j 
röl. Mások árnyas lugasokban kapott és ! 
adott csókokra emlékeznek vissza, Brigman 
ellenben ilyeneket szokott mondani:

— Emlékszik még arra, mikor a K. te- | 
rémben egy gyomordagnnat operálása köz- j 
ben megszorítottam a kezét ?

Tudományosan szerették egymást, s mi- i 
kor esókolóztak, akkor is ideg-rezgéseiknek 
a maximumára gondoltak.

Brigman a mennyasszonyára gondolt, 
mikor megszólalt a telefon.

Hallo! Hallo! Brigman tanár ?— Igen. 
— Wiliam Mitek stress, 29-ik avenau, 129. 
szám, súlyosan megsebesült. A pntngoniai 
hadsereg számára konzerveket szállítottak i 
emberei, egy láda ráesett mr. Mackstrossra 
és eltörte a karját. A vérzés rendkívül erős.

Megyek! Megyek!

Az orvos felkelt. Rendkívül sovány em­
ber volt, s a szemei csodálatosan ragyogtak. 
Az areza simára volt borotválva, mert a ba­
jusz és szakái könnyen fölfogja a mikrobá­
kat. Jose tanár még nem volt harminczki- 
lenez éves, de már ötvennek látszott, annyira 
megviselte a sok munka.

Csöngetett, előkészítette a villamos ko­
csiját, s pár perez múlva már teljes gyorsa­
sággal kocsizott a 29. avenau felé. Remek 
operáezió várakozik reá, gondolta magában 
— legalább huszonöt-harminezezer dollárt 
kap érte, dose húszezer frankon alul nem 
igen vette a kezébe az operáló kést. A sze­
gényebb betegeket a kezdő, még ismeretlen 
nevű orvosoknak engedte át.

A mai napja különben jól kezdődik. .Jo­
nathan Coninghannak, a milliomos fűsze­
resnek a kezéről ma vette le a kötést és 
Kardmann tábornok is jól érzi már magát. 
A emm try town i akadémiában érdekes felol­
vasást fog tartani erről a két esetről. Re mi 
ez ahhoz a boldogsághoz képest, amelyet 
akkor érzett, mikor miss Arabella ma reggel 
rámosolvgott!

II.
A sebesült a szoba közepén feküdt egy 

ágyon, a mely már telve volt vérrel. A nagy 
konzerv-gyáros karja csupa roncs volt. Vil­
láim Mackst ross már csak hörögve tudott 
beszélni.

Ah, kedves orvos, ugy-e nem kell le- ! 
vágnia jobb karomat ? Mindent elszenvedek 
csakhogy [ne kelljen elveszítenem a karomat. 
Tudja, hogy három hónap múlva nőül ve­
szem miss Andrea Phersonl, a kereskedelmi 
miniszter leányát? Harminezöt millió dollárt 
örökölhetek apósomtól. Gyógyítson meg, 
hiszen ön csodákat tud művelni! Mert látja, 
—- szólt elkényszeredett mosolylyal William

Mackstross, - csak nem házasodhatom 
balkézre ?

dose megtörölte a szemüvegét, megnézte 
az összeroncsolt kart, s aztán higgadtan Így 
szélit :

— Legkésőbb holnap le kell vágnom az 
alsó karját. Ürüljön, hogy engem hivatott, 
mert más az egész jobb karját levágná,

— Kétszázezer dollárt kap, ha megma­
rad az egész kezem.

- Lehetetlen — válaszolt dose.
— Kétszázötvenezret kap.
— Lehetetlen.
- < ftszázezret!

Lehetetlen.
— Egy milliót! Egv millió dollárt!
- Majd meglátjuk, szólt dose. Xe 

izgassa magát, mert lázba esik. Legyen 
nyugton ; holnap reggel hét órakor itt leszek.

III.
- A Victory squarera ! A rendőrfőnök­

höz, a lehető leggyorsabban ! — szólt Jose 
a villamos kocsi vezetőjéhez.

A villamos kocsi őrtiletes gyorsasággal 
repült végig az utczákon s végre megállóit 
egy nagy kaszárnya-forma épület előtt.

— Mr. Rightman itt van ? Dr. Joseph 
Brigman akar vele beszélni rendkívül fon­
tos ügyben.

A groom egy perez múlva már bevezette 
doset a country town i rendőrfőnökhöz.

Mr. Rightman fölkelt és leültette Jósét.
— Kedves barátom, mivel szolgálhatok ? 

Nagyon sok dolgom van ugyan, de néhány 
perezet szentelhetek önnek.

Az orvos minden bevezetés nélkül így 
szólt:

-— Mikor végzik ki John Anesboryt ?
- 1 gyan, kedves doktor, önnek van a 

legtöbb dolga az egész < o u n try to vv n ban s 
mégis van annyi ideje, hogy arra a semmire-
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H gondolatot, akkor némileg javulni log 
a mai kóros állapot.

Fel kell óesuduia mély álmától a 
társad alomnak és be kell látnia, hogy 
csak a munkában van igaz gyönyörűség, 
őszinte öröm; ez szilárdítja az erkölcsö­
ket. ez veti meg erős alapját egy nem­
zedéknek : nagy szorgalom, erős akarat, 
fáradhatatlan munka nevel tarlóikat egy 
hazának.

Vsak oly nemzet lehet nagy, hatal­
mas, utolérhetetlen, melynek komoly, 
erős. nemesen gondolkodó, hazafias ér­
zelmű tini vannak.

\ községi jegyzők es a képviselőválasztás.
].,,*■Írják : A közigazgatási 
bizottságban ellenzéki részről felszólallak 
az ellen, hogy a szabadelvű párt végrehajtó- 
bizottságaiba községi jegyzőket is beválasz­
tottak. A bizottság ezért leiirt a belügy­
miniszterhez útbaigazítás iránt. A belügy­
miniszter 71.1 -AJ lóul. sz. rendeletében a 
kővetkezőket válaszolta ;

Az. 1 Sitit. évi lö. Pan éiiye/.ikkiu'k a jelen 
ország g \'tiles berekeszt eset követő napon 
liatálvhalépö 1 Ii7. Jj-ábaii luglalt rendel­
kezés szelleménél fogva községi es körjegy­
zőnek politikai vagy kép\ iselűválnsztnsi 
kérde-si-kkel is foglalkozó pariba, bizottságba 
vagx egve-ülelbe ]ó-plietésük ititm nme*. de 
e minőségben való ténykvilesükitek nem 
szabad tlleutet be jönni az iiSzett törvény -
szakasz világos, tiltó rendelkező .evei.

H 1 U ti.

Személy i Ilii". /• .</./. Ágoston vár­
megyei föjegvzö szabadsagáról visszatért es 
ismét, elfoglalta hivatala 1.

Kgy házi eloleptetesek e< kinevezések.
A királv jóváhagyta a énei, széki-skóipla 1 an 
bau 1/ee/o,. • I.áz;ir éneklő kanonoknak az
olyaséi, .1,'nij .1 áll« i< föl szentelt püspöknek 
és é. kationoknak az éneklő. < ■ «, ■■>!.-:ky Jó- 

, es p isji kitek es szekesegyházi 
föesper-siiek az őrkrtrioiiokságra, < 'zeltlm- 
Aiitál pesti főesperesn-k a székesegyházi 
rr,,^!.erősségre. Milá nul t í vnia legidosh 
nie-O'i kanonok nak a pesti I<iusperiességre 
vajé, lók--zai-.-s eiou-pn-tesi-t; az i tíul s,ndötti 
moste ['kanonok súgót / > •■ -. ; í s t \ an ezt mzo les 
kanonoknak és teológiai tanárnak, az utolsó 
m--<‘ - e-k aiiom ikságot es eg v ben a ! kedog 
^o"o- •száz Marjától nevezeti \óiezi kúti
V"ö., ,! kisoréltostságot S.-imudt János

taksonyi esperes plébánosnak adományozni; 
Ktimnii'i cr Ferenez \ erőezeí esperes pleha- 
iiust pedig ug \ anemiek a székeskáptalamiak 
tiszteletbeli kanonok java kinevezte.

Wolf ne r Tivadar kerületünk ország­
gyűlési képviselője, mint u kepviseloliáz 
véderő liizottsóigának tagja, vészt vett azon 
küldöttségben, a mely báró l-ejervárv (>eza 
honvédelmi miniszternél, lelszazadus szol­
gálati jubileuma alkalmából tisztelgett s 
megjelent a miniszter estélyen is. a hol őt

lYíhetczeg megszólhassa! tüntette ki.
A község elöljárósága t. e. augusztus 

hó 1U én d. u. J órakor ülést tartott. melyen :
1. Az egy ik ovoda áthelyozcsenek a költségéi 
lljl) koronával jóváhagyattak.-. A közok- 
taliísügyi kormány azon felhívására, hogy 
az ó>1 ,,-os iskolai pót adó számlájára 10,400 
koronát Kiss lt ja album elemi iskolai igaz­
gatóinak szolgáltasson át. az elöljáróság ha­
tározat iiag kimondotta, hogy e kívánságnak, 
mintán szeptember In', 1 - *■ 11 a községnek 
nagyobb összegeket kell kifizetnie, az adók 
pedig gvéren folynak In' a község penzlá- 
rába. ,•>»//,' hu izf « tehet eleget. .>,
Az l *jpest i közművelődési kör állal a vakok 
gyámolitiísára rendezett hangverseny l,e- 
lépti jegyeinek a megváltásit lejebeit: '-!<> 
koronát sziivazott meg az előljamsitg, mely 
összeg a „Vakokat gyámolitö országos egv - 
leihez" küldetik be. 4. líadies Dávid községi 
pénztáros Jolán leánya az újpesti t'uiisev- 
vatorium egyik tandijmentessi-gi helyere 
jelöltetett. ó>. Derber Feivnezné újpesti la­
kosnak a koz gyám véleményezése alapjait 
s korona havi segély szavaztatott meg. 
Több kisebb üliv elintézése után az tiles 
véget ért.

Bejelentő hivatalok a vidéken.
Kálmán belügyminiszter rendeletét küldött 
a törvénvluto súgókhoz a vidéki bejelentő hi­
vataluk föláll it ásói ni vonatkozólag. A belügy­
miniszteri rendelet szabódyozza az idegenek 
bejelentéséi i< Fzentid a városba érkező 
minden idegent huszonnégy órán beiül a 
rendőritapitáiiyi In valóiban be kell jelenteni, 
a községekbe érkezőket pedig a ko/.segi elöl­
járóságnál. A belügyminiszternek e nnev- 
iöntosságu intézkedésé külön,im-h közbiz­
tonsági tekintetben nagyon fontos, mert a 
rendőrség’ munka jód elősegíti és im-gkun y- 
nyiti. Végre vahthám tehát l’jpest is hozzói 
fog jutni az evek óta sürgetett bejelentési 
hivatalhoz s nem tug a község koltsegvete- 
selten ofitkos szemreiianv askent szerepeliti 
az e ezé!ia előirányzott összeg.

Itr. í’lilml Viktor volt újpesti kir. köz­
jegyző mar családjával együtt átköltözött 
Nagv Kanizsára, a i.-ivá áthelyeztetett. lh.

ó, n1ján is „isten hpz- 
.szoknak, kik ittlété alatt

• te k tő< ük ez amerikai 
kii éppen ok Kor fogtak

rithál Vikin,■ lap 
zád !"-of mond inna 
1 larats;ignkkai e> ro 
tlékozlák.

Névmagviiro'iliis Kiskorú A'--//» Kóua

iiiszeiivukkel megajnn-

re la
iU !•-—get akarta 
illír egy szer megb'-

újpesti lakos öelügy 
Székely-re magyar ,s

miniszteri engedélyivel 
Jutta a tlevél.

1 róla. Ait. a 
Irájk ; Még

./ az átkozott oh mi 
elvesziteili miatta a

A tailitok gy ülése és az iskolaszék.
Az orszótg taiiitó,-;. _ a 1 ít éli JU óm tartotta

lány aiba.
nagy gyűlését Hu 
meíbeii. a hol 1 <t.1 ta 
gv ültek ossz**. 1. i 
széki intézmény 
Dániel Vjpestről : 
kívánta, mert az 
as Kor jo, a mik- 
azonban azon felt'

p'-ten az akadémia ter- 
iiitóegyesiili-i képv iselői 
igv gyűlésen az iskola- 
ívformki-r,lesénél

iskolaszék eltörlése! 
-kolaszek szerinte csak

miiért deg vet
a végezzük ki iát az 
akar szerezni a vil­

-••gzéshez y v ágé talán a hulláját

ránj'-n bármit., egy olyan kiváló
nincs. A nagy gyűlés 

gás felé hajlott, a mely
mint ön. la- ra lehet semmit sem szerint az iskola-/.ék szükséges az iskola

:: -.. lg V- sok, A SZUp HUSS < site 
,,i Bell miatt mar a j ,vő tot fiz -m felét 

is fölvettem - még iuindig nein tudom ki­
űzi. t ni1 a'erimi ékszerészének. Siiv er godnak 

- :. ! is számláját.
- Kedves barátom, Highs[II<111, he,szel­

ni.. i'iszíiiten. Nem lélieiiift Auesberfi már
fjolnap kit egezfti y

I,elie!i t|eii I - lehetetlenség.
Es hogy ha kifizetném az ölve Sil ver­

güt! luisze/.ei dolláros számláját y
Un igazán eliemilllattatiuii 1 ... . Öntől 

ne sít lehet megtagadni semmit . , . Ks igazán 
kifizeti Sthi-rgod 'zámliiját y N,ss. kedves 
haratoiü. a tudomány érdekélsen inogná i- 
ditom ;i -,o o.’uy Anesbery földi szenve­
désének idejét. Holnap reggel Anesbery 
leike vissza fog térni az i rhoz,

Vísz.imtfátitsm, Hightman; holnap 
estére'.itt lesz Silvergodnak a számlája. 

Viszontlátásra, kedves doktor, 
ffolyl

anyagi dolgainak 
támogatásának fó

kábód és u társadalom 
i .irtása czéljáljóil s a hat ót- 

rozatho/.atalt az igazgatóságra hízta.
Megfellebbezett választás. A/ >:/#»</ 

/•' 'll helybeli óilíanii tani lói megfellehczti: 
az iparostanoncz-isivolai tanítók megválnsz- 
tas.it. fellebbezése most érkezett le az ipar­
iskolai bizottság elnökségéhez vélemény- 
adfts ezúljúMl, Hogy a választás nem fog 
hiegsí-mmisiUetiii az több mint velóiszinű és 
lía Hjegsemmisillelnék, hogy a feli eb be ZÓ) 
tanitóii az iskolaszó-k itrisodszor sem választ­
ja meg, az is túbli mint valószínű. A ma­
gunk részéről KiszÜng István taniÜ urnák 
megsúgjuk, hogy ne üzengessen a „Közér­
dekének az „I 'jpesti Közlöny"' utján semmit, 
hanem várja lie a tan elügyelő intézkedéséi 
és föltebh-ezésómek a végét nyugodtan.

Bei rutát a közigazgatási kurzusra A 
Iiudapesten, I lehn-i-zenben, Kussátl. Külozs- 
várott, Máiancirosszigeten. Maros-, óisóirhu- 
Iven. Nagyhei-skefeken. IVésett. I'ozsony- 
ban és Szomliatlielyen szervezett községi

közigazgatási tanfolvotura a bél ni s augusz­
tus 2T) 31 dike Főzött töftéíiik a tiiiít- dymn 
igazgat óljánál. A kurzusra hd vehetők olv 
fia tál ein berek, a kik valamely középiskola 
nyolez osztályát, vagy valamely egyenlő 
rangú iskolát elvégeztek > legalább egy ev 
óta jegyzői gyakorlatot toly tátink, továbbá 
ezúttal még azok is, a kik hat középiskolai 
úsztálv. vagy ezzel egyenlő rangú kurzus 
elvégzése után a jegyzői gy akorlatot meg 
Hált) szeptember elseje előtt megkezdettek.
A tanítás dija egy évre negy ven korona. 
Szorgalmas és szegény tanulóik állami segít 
só-ghen részesülhetnek. Az egy es kurzust d, ru 
vonatkozólag közelebbi fölvilágositas r.-ak 
az illető kurzus igazgatójánál kapható,. A 
budapesti tanfolyam dolgában a közigazga 
tóisi tanfolyam kormány biztosánál ( X 111.. 
József korúi *')■_'.) lehet közelebbi foki Iá go- 
sjtiist kíipui.

Hol kell beszerezni az állami hivat.»- 
lóknak a nyomtatványokat ' S:rll Kálmán 
miniszti-reliiök iidvó,s intézkedést ti»tt a vi 
déki 11 vomdai par érdekében. A vidéki állam­
in valakik nyomtat vány szükség let ti kei 
ugyanis eddig a központi nyomdából b-dez 
lék. a mi a vidéki nyomdász iparosok anyagi 
érdekeit sértette, mert elestek a szállítási 
részesedéstől, mivel a kormány kizárulni: a 
lói\ ótinsi nyomdák által keszitelte el szükség 
leiéi. Széli Kód ni óm minisztereinek na-' el­
rendelte, bngv <i riili'ki lítjiniiliii'iilii'nl.- iiiinm- 
Int ró )i ,/f^ :iil's''ifh‘t iil'it ricntni II hehlirinni

■ S :tiles*,-k el
\ Bákixpalotni ( asinói l-ógyesiilel ép

pen ulvan vóilsóigos hely zetbe jutott, uiiiii az 
újpesti „l’olgári Kaszinói". A tanok ad 
része nem fizette meg- a tagdíjakat - így 
41.U0O korona adósságát, melyből lJ.itH) 
korona \ óill'iadiissag, nem képes törleszti-ui.
A létező bajokon most s/mö-n oh-so -u
felvételével igyekszik segíteni, s a pénzügy i 
mivelet keresztülvitelével a I asino elit 'íö-I. 
péuztárnokóit és 1 tr. 1 leini'iidi .Alajost iezia 
meg, A sikert szívből kívánjuk nekik. A 
('as inéi sorsa fülűmben a I. Ó-. imgusztns lm 
a4.V'iI ti. ti. .4 órakor 1 ártandó rendkivitli 
közgyűlésen fog eldőlni.

Iskolai beiratások. Az újpesti állami 
polgári leányiskolában a tanulók felvétele a 
következő sorrendben történik : augusztus 
,11 én d. e. S órakor javító,vizsgálatok. Au 
gusztus ,11 ó'ii d. u. Jurakor felvételi vizs­
gálatok. Szeptember lm d. e. S ld-m az 
1 usztóllv es szeptember Lk. es 4-el 1 a 1! .
111.1 V. osztály ó-s a női kó-ziiminka tani"!y a ni 
növendékeinek lu-iratása. A timdijiiu-nte—eg 
eluverése; valamint egyes tantárgyak tanu­
lása aló4 valói feíinentes iránti kérvények, 
ttagys. T' lh József kir. tunáesos tantebigyelö 
úrhoz eziinezve ó-s kellőleg felszerelve, a 
beirat ás alkalmával nyújtandók be az igaz 
gat óinál.

Kedélyes állapotok. Fzen ezini alatt, 
az ,.l jpesti Közlöny" szemrehányásukkal 
illeti az előljafósótgiit.lmgy a szemétlerakód,) 
hejv ó-s a gvepmesleri telep olyan kelvén 
van. a hol megakasztja a község fejlődését, 
s legyeinek légióival s bűzével ves'/elyezieti 
a közf-geszseget. 1 iikeleíesi-n igaza vau lap­
társunknak, vsak a szemrehányást nem ér­
demli meg az előljárósóig, mert köztudomású 
dolog, hogy az elől járó, sas. 
ben kiszemelt egy fenti c 
területet, de ezt gród Kál'i 
gyért, se pénzért nem ak; 
községnek, úgy hogy ti 
kény telen volt a kisajátítási eljárást elren­
delni. a mely hajói tudjuk rövid idő múlva 
meg is fog tartatni. I la tehát valakit, akkor 
csak az uradalmat illeti meg a szemrehói 
nvóts a mely mindent megtagad a községtől, 
a miből tetemes hasznot nem csinálhat, pe­
dig mar eddig is elég jól jövedelmeztek az 
uradalomnak ezek a homoktuiezkák.

Szüreti ünnepélyek. A „Nándor" ezi- 
II lit I. újpesti III 1 ll I k ói S11V! e g s e g I1 y Z ól és te 
llietkezési egylet ló ó- szeptember ll" l-i-ell 
tartja a t lersaliefk-féle vendéglőben szüreti 
mulatságát. Belépti díj: Személyjegy fit) 
fillér, este a pénztárnál Nt fillér. Kezdete 
d u. I órakor A tiszta jövedelem részint az 
egylet, részint az árvák pénztára javára 
furdittatik. A „Nefelejts" asztaltársaság 
saját pénztál a javára f. é. szeptember Im i 
lói ó-n a „Tvukketreez'-hez czimzott vett- 
d'-globeii ( Vitézi ut 115. sz. a.) dijlekézés , 
v dágpustu- és láiieziimlntsággal egybekötött 
szüreti ünnepélyt rendez. Személy jegy W 
fill., a pénztárnál 1 kor. t’saládjegy 1 kor.

«I

i. már a limit év­
•zélokni alkalmas

■ ly i Sóm-illír se 1 ii-
arja óit en gedni a
í torvé ll v hatóság-



•60 fill,, ft pénztárnál 1 kor. 80 fill. Kezdete 
d. ti. 8 órakor. — Az „Újpesti kalapossegé- 
dok betegsegélvzö s temetkezési egylete" 
X’ass István vendéglőjében (Lőrinez,-ntezii 
107.) eonfetti-dobálással éstáriezezul <‘gybe­
kötött szüreti ünne|télyét f. é. szeptember 
hó 15-én rendezi. Személyjegy 60 fill Usu- 
ládjcgy 1 kor. ÜÜ üli. Kosdete 4 órakor.

Jótékoiiyrzélii gyermek-szlnlelöadás 
lesz I'. lei 24-én, szombaton délután a „Köz­
művelődési kör“ helyiségében, ez alkalom­
mal a ..Sztihaluthi)/" ezimti vígjáték kerül 
szilire. Heller Elzácska, I örök Erzsiké, 
Wolf Elláeska, Török Adolf, Török Miklós, 
Winkler Ferenez közreműködése mellett. A 
próbák már javában folynak s Hntfins Ju­
liska k. a. rendező szakavatottságaelég biz­
tosíték arra nézve, hogy az előadás egy él­
vezetes délutánt fog nyújtani azoknak, kik 
a gyermekek jótékonyságát megjelenésük­
kel támogatni fogják. Belépti -dij : Zártszék 
1 korúim, Körszék 110 fillér. Ülőhely 40 fül. 
Fehilfiio'tések tekintve a jótékony ezélt. kö­
szönettel fogadtatnak. A tiszta jövedelem 
szegni ly gyermekek lel rali ázásé ráfordít tat ik.

Az újpesti szólnif'estösegédek szak- 
egylete által f. lui 17-én a (’olosseumban 
rémiéi ett mulatság igen jéd sikerült erköl­
csileg. A közönség a felhőszakadás követ- 
keztélxmcsak félig töltötte meg a termet, de a 
műkedvelők remekeltek a „Takácsok"-ban. 
A közönség különösen Szigeti Lujza (<íott- 
lielmé). Erdélyi Irma (Berta), Futó Ibiza 
( Baumert né). Tóth János (I Ireisziger). <íö- 
möri Emil (Jäger), Ilerezegh Vilmos (Bau­
mert ) és (iyulai virpád (Ansorge) játékát 
tapsolta meg viharosan. Kitűntek még Izsák 
József ( Bleifer), Berger Adolf (ilittig), Sil- 
liermmin Ignáez (líeeker) f‘s Tóth Kálmán. 
A siker oroszlánrésze azonban Heves Béla 
szininüveiidék érdemi1, ki a darui) rendezője 
volt, s a mulatság rendezősége által igen 
szép babérkoszorúval, a közreműködő hí>1- 
gyek pedig virágcsokorral tiintettetlek ki. Az 
előadást reggelig tartó Iá néz követte. —- 
Amint értesülünk az élvezetes előadást a 
rendezőség f. lni 25-ón (vasárnap) a ( Yilosse- 
umba közkívánatra megismételteti.

Pályázat A budapesti „Mensa Aea- 
(lemika Egyesület“ az 1001 1002. tanév I.
felére a következő pályázatot hirdeti: I. Az 
egyesület választmánya által betöltendő 
mintegy 120 ingyenes, illetve féldijus ebéd- 
segélyre. lé helyekre csak tudományos-egye­
temi hallgatók pályázhatnak. A kérvény az 
elnukséghez czimzenilö. 2. Bojári gróf \ i- 
gvázii Sátalor es. és kir. kamarás ur ő Mél 
fusága által 1 letöltendő négy ingyenes ebed- 
és vai surasegélyre. A kérvények az alapit- 
ványoziihoz ezimzeiidők. E helyekre csak 
keresztény, tudomány-egyelemi lati Igátok 
pályázhatnak. Mindezen hrh/fi/ichn kérvé­
nyekhez melléklendő ", a) index v. indexmá­
solat (első éveseknél érettségi bizonyítvány), 
bi a részletekre is kiterjedő szegénységi bi­
zony it vány. A kérvények (az alapítványon 
helyekre is) az egyesület hivatalos helyisé­
gében (IV.. Molnar-nteza 11. sz.) adandók 
he. A 2. alatti kérvények beadási határ­
ideje szept. 12, az 1. alattiaké szept. 20.

A Margit sziget nyári és téli szezonja. 
A Margit szigetnek kitűnő nyári szezonja 
vidt az idén. A kirándulók száma már eddig 
elértő a 800,000-ot s a szállodák és villák 
szobái állandóan elválnunk foglalva. Ez ör­
vendetes jelenségnek magyarázata az aj 
szigeti halban s a többi uj intézményekben 
rejlik, amelyek egytől egyig a künnlakó és 
kiránduló közönség kényelmét szolgálják. 
Ezen uj intézményeid képezik a biztosítékát 
annak is, hogy a téli szezon is nagyon élénk 
lesz a Margit szigeten. A téli fürdő ugyan 
is a fényvillany fürdővel együtt már elké­
szült. Kész s rendkívül fényes és kényelmes 
az a helyiség is, a hol a fürdő vendégek nap 
és fénykúrában részesülhetnek. Nagyszerű 
a svéd gyógy-torimteroni s a téli társalgó­
terein, amely utóbbinak a berendezése Valii­
ban fényes. Egyszóval a gyönyörű sziget a 
tél zordnapjaiban is kellemes üdülést és 
szórakozást fog nyújtani a főváros közönsé­
gének és az idegeneknek.

Villamos megállóhely. A közúti villa­
mos vasút igen tisztelt vezérigazgatója már 
régebben megígérte, hogy a vasut-uteza (első 
részén, a Podruzsik és Korona vendéglő 
közé eső oszlop mellett megállóhelyet fog 
létesíteni. Ezt az Ígéretét még mai napig 
sem váltotta he. Ezzel pedig nemcsak a 
publikum kényelmét korlátozza, hanem a

társaság bevételeit is megrövidíti. Az a sok 
ember tudniillik, a ki nyáron a villasoron 
lakik vagy a Podruzsik Hál avagy a Korona 
vendéglőben szórakozik és befelé Bpestro 
törekszik, alig használhatja a villamost, 
mert a mikor onnan vagy innen meglátja a 
villamos közeledését, már nincs atiynyi ideje, 
hogy a vasúti indulóháznál levő megállóhe­
lyig érjen s Így a villamos méltó hosszúsá­
gára, az orra előtt siklik tova. Naponta hall­
juk a panaszt a társulat, ebbéli közönye mi­
att és amennyiben azt jogosnak tartjuk, nem 
mulasztjuk el az igen tisztelt vezérigazgató 
urat régi Ígéretének beváltására felhívni.

IRODALOM.
*A török hódoltság .Magyarországon.

Szomorú korszak,gyászos emlékű évek azok, 
melyek ezt a nevet viselik. Ez a név hosszú, 
szomorú időszakot jelent a magyar nemzet 
történetében, mely a mily szomorú, épen 
olyan hősi. A nemzetek egyáltalán legneme­
sebbek. A gyászos évek szülik a hősöket. 
Teller alatt nő a pálma és az elnyomott hon 
látása legjobb nevelő a hazaszeretetre. A 
folyton ostromolt gyönge várukban szület­
nek és nőnek a legnagyobb hősök. Mi nálunk 
is a magyar történelemben legszomorubb 
korszakaink egy úttal a legdiesöbb, legfénye­
sebbek és egész nemzeti történelmünkben 
nines oly gyönyörű időszak, mint az 1825-től 
iSfS-jir terjedő két évtized, Széchenyi kora. 
A készülődésnek, a leendő ébredésnek e 
fóhemugyarüzhatatlan jeleit láthatni minde­
nütt, melyek nagyszerűségre szinte a termé­
szet legnagyobb csodáival vetekszenek. A 
hazaszerelem valóban csodákat miivel s 
nemcsak a mi nemzetünknek tulajdonsága 
az, a mit a kritikus költő szemünkre vet:

• C«ak akkor c-iiíggir-k ija-iín,
H:i. rönkre ! el tűk. ;t iitoanV

A török koiintu is ily rutgy volt nemze­
tünk s u kis várak nagy hősei a világtörté- 
nelem latijaira írták be nevüket, minta nyu­
gati ezivilizáczió védői.

Erről a korról szól a Nagy Képes \ i!ág­
történet 180. füzete.

A 12 kötetes nagy munka szerkesztője 
dr. Marczali Henrik, egyetemi tanár. Egy- 
egy kötet ára díszes féibőrkötéshen 16 ko­
rona; füzetenként is kapható 60 fillérjével. 
Megjelen minden héten I fűzet. Kapható a 
kiadóknál (líévai Testverek Írod. Int. Rt. 
Budapest, VIII., í Hői-ut 18, sz.) s minden 
hazai könyvkereskedés utján.

*A Friinezin Divatlap igen szép képekben 
mutatja be a legújabb divatot ; s a részletes 
divatleirás mellett nem feledkezik mega női 
kézimunkákról se, melyekből szebbnél-szvbb, 
Ízléses rajzokkal kedveskedik az előfizetők­
nek. A szépirodalmi rész vonzó es változatos. 
Kedves kis költemény is van benne Contessa 
1 Aliitól. Tutsekné Bexhett Lilly „Kerekes 
ur" ezimti beszélve, úgymint „Az utolsó 
Orinay" ez.inui beszéiy is Balik-Uesewnyné 
báni (ilaubitz Flórától lekötik a figyelmet. 
Igen kedvesek továbbá „A magány" La 
Francétól, „A pihenés", valamint „tleraldine 
leveleik. A megszo kelt kedves rovatuk pedig 
A nőkről a nőknek. Spuri, Tudnivalók, 
Konyha, Nnyílt posta, Háztartás, Házasság, 
Elhunytak stb. mind arról tanúskodnak, 
hogy ügyes, tapintatos kezekbe jutott nem­
csak a „Magyar Bazár“, de társlapja, a 
., Frunczia Divatlap" szerkesztése is.

SPORT.
IDŐI nt»gu»z(tt*i menting,

A Szent István napján lezajlott Szent 
István dij a tőlünk is tippelt Ritka II. Köny­
írni győzelmével végződött, sőt a második 
helyet is ugyancsak a Friesz Hansi trainer 
őrizete alatt levő ló Fanon foglalta le. Har­
madik a nagy súlyú Mindegy lett Kartal 
előtt. A nyertes consortium becsületes trai- 
ncrénok, a ki hosszú évek óta l jpest lakója, 
melegen gratulálunk e fényes sikerhez mely

gratuláeziónk még őszintébb lenne, ha a 
győztest és favoritét a megyeri istálló első 
zsokéja Hídfőid S. a ki szakavatottságáí 
éppen e díjban gyakran beigazolta, lovagolta 
volna mert akként a közönség egy pillana­
tig sem kételkedett volna benne, hogy ked- 
venczi-bírja istálója feltétlen bizalmát.

A Szent ístván-dij a múlté s az érdeklő­
dés teljes mértékben az Erzsébet királvné- 
dij felé fordul. Ebben Falbon kiviil High, 
Leicestershire, Durban, Biisento, Ezermes­
ter, Kartal és Perjusz fognak rész vermi s 
nincsen semmi okunk arra, hogy a múltkor 
leadott tipp miktől Falbtól eltérjünk.

7771. 
1901 P. sz.

Hirdetmény.
A pestvidéki kir. törvényszék az 1874 

ovi •*•). t.-ez. f.j. (j-sa értelmében közhírré 
teszi, hogy dr. ifj. Jarmatzky Sándor, dr. 
1‘liliál Viktor Nagykanizsára áthelyezett 
újpesti kir. közjegyző irodája részére a buda­
pesti kir. közjegyző kamara 540 IDOL kkk. 
sz. végzésével hivatalból kirendelt kir. köz­
jegyző-helyettes működését Újpesten IDOL 
évi augusztus hó 16. napján kezdi meg.

!\'*lt Budapesten, 1901 augusztus hó 15-én. 
A post vidéki kir. törvényszék mint polgári 
bíróság.
Verebély Stokinger

H11) Ö <

1662. végrh. sz. PJOL
Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel 
közli,rré teszi, hogy az újpesti kir. járásbíró­
ságnak IDOL évi V. 1618/2. sz. végzése foly­
tán dr. Miklós Antal ügyvéd által képviselt 
W cisz (tábor hdperes részére Hosenberg Mór 
alperes ellen 600 korona követelés s jár. 
erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás foly­
tán alperestől lefoglalt és 1000 kor. becsült 
ingóságokra az újpesti kir. járásbíróság V 
fonti sz. végzésével a további eljárás elren­
del let véli. annak az alap és feiülfoglaltatók 
követelése erejéig is, amennyiben azok ki­
elégítési jogot nyertek volna Újpesten, 
Károlyi-uteza Is. szám alatti házban leendő 
megtartása határidőül IDOL évi augusztus lm 
2S. napján d. u. 1 ,2 órája kitüzetik, a mikor 
a biróilag lefoglalt bútorok, s|li. s egyeli 
ingóságok a legtöbbet Ígérőnek készpénz- 
fizetés mellett, szükség esetén becsáron alul 
is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató 
követelését megelőző kielégítéshez jogot 
tartanak, a mennyiben részükre a foglalás 
korábban eszközöltetett, volna és ez a vég­
rehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy 
elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkez­
déséig iilíjIirt kiküldöttnél írásban beadni, 
vagy pedig szóval bejelenteni el ne mu­
lasszak.

Kelt Újpesten, IDOL évi augusztus hó 12. 
napján. Polgár

kir. biiÓRHg« végi** hajtó.

4800 tk. DŐL sz.
Árverési hirdetmény kivonat.

Az újpesti kir. járásbíróság mint telek­
könyvi hatóság közhírré teszi, hogy Lieh 
tensteia Ignác* és csatlakozott társai vég 
rehajtatóknak Sajtar József végrehajtást 
szenvedő elleni 112 korona 64 fillér tőkekö­
vetelés és 800 kor, 148 kor. 44 fill, és jár.

: iránti végrehajtási ügyében a pest vidéki kir, 
I törvényszéknél (az újpesti kir. járásbíróság) 
I területén levő, Újpesten aNyár-utezáhan56. 

sz. a. fekvő az újpesti 924. sz. tkvi betétben 
A t L sor és 1509 hrsz. sz. a. felvett ingat­
lannak a végrnhajtást szenvedett Sajtar 
József nevén álló felerészére az árverési 
8648 korona ezennel megállapított kikiáltási 

! árban elrendelte és hogy a fennehb megje­
lölt. ingatlan az 1901. évi szeptember hó 24. 
napján délelőtt 9 lírakor az alulírott kir. 
járásbíróság hivatalos árverelő helyiségében 

I (Újpesten, uj községháza 11. emelet 59. sz.
; a.) megtartandó nyilvános árverésen 400
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korona megajánlott áron alól eladatni 
nem. fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az in­
gatlan beesárának 10f/g-át készpénzben vagy 
az 1881. LX. t.-ez. 42. §-ában jelzett árfo­
lyammal számított és az érvényben levő m. 
kir. igazságiigyminiszteri rendeletben kije­
lölt óvadék képes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez lettenni, avagy az 1881. LX. t.-ez. 
170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíró­
ságnál előleges elhelyezéséről kiállított sza­
bályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Újpesten Ifiöl. július 30-án, a kir. 
járásbíróság mint t etek könyvi hatóság.

S i ű c I.
kir. aibiró.

5397. tk. 1901. sz.
Árverési hirdetményi kivonat.

Az újpesti kir. járásbíróság mint telek­
könyvi hatóság közhírré teszi, hogy az Új­
pesti kereskedelmi és iparbank végrehajta­
tónak Reizner János és neje szül. Hendl 
Teréz végrehajtást szenvedő elleni 900 ko­
rona tőke követelés és jár. iránti végrehaj­
tási ügyében a pestvidéki kir. törvényszék 
(az újpesti kir. járásbíróság) területén levő 
Újpesten, a Tél-utczábán 39. sz. a. fekvő, 
az újpesti 1723. sz. tkvi betétben A E i sor 
2790/4. hrsz. a. Reizner János és neje szül. 
Hendl Teréz nevén álló ingatlanra a H. 3. 
alatt gróf Károlyi Sándor javára bejegyzett 
tulajdonjogi korlátozás épségben hagyása 
mellett 1200 korona ezennel megállapított 
kikiáltási árban az árverést elrendelte és 
hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1901. 
éri október hó 16-ik napján délelőtti 9 óra­
kor Újpesten, a kir. járásbíróság hivatalos 
árverelő helyiségében uj községháza II. cm. 
59. ajtó sz. a. megtartandó nyilvános árve­
résen a megállapított kikiáltási áron alól is 
eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az in­
gatlan becsárának 10° 0-át készpénzben, 
vagy az 1881. LX. t.-ez. 42. § ában jelzett 
árfolyammal számított és az érvényben levő 
igazságügyminiszteri rendeletekben kijelölt 
óvadékképes értékpapírban a kiküldött ke­
zéhez letenni, avagy az 1881. LX. t.-ez. 170. 
§-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
előleges elhelyezéséről kiállított szabály­
szerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Újpesten, 1901 augusztus hó 1-én.
A kir. járásbíróság mint telekkönyvi 

hatóság.
Szűcs
kir. aibiró.

1673. végrh. sz. 1901.
Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel 
közhírré teszi, hogy az újpesti kir. járásbíró­
ságnak 1901. évi \ . 1349 3. számú végzése 
folytán és a budapesti VII. kér. kir. járás­
bíróság 899. évi Sp. 1982'! 1. sz. végrehajtást 
rendelő végzése következtében dr. Balog 
Béla ügyvéd által képviselt Terézvárosi 
kor. takarékpénztaír felperes részére dr. 
Sugár Bódog alperes ellen 1200 korona kö­
vetelés s jár. erejéig elrendelt kielégítési 
végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 
1832 kor. becsült ingóságokra az uj pesti 
kir. járásbit óság V. fenti sz. végzésével a 
további eljárás elrendeltetvén, annak az alap 
és lel ül foglal tatók követelése erejéig is, a 
mennyiben azok kielégítési jogot nyertek 
volna l jpesten, Arpád-nt 24. sz. a. alperes 
lakásán leendő megtartása határidőül 1901. 
e. augusztus hó 28. napján d. u. l/i* órája ki- 
1 űzetik, a mikor a biróiíag lefoglalt bútorok 
slb. s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek 
készpénzfizetés mellett, szükség esetén becs- 
áron alul is el fognak adatni.

1 elhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató 
követelését megelőző kielégítéshez jogot tar­
tanak, a mennyiben részükre a foglalás ko­
rábban eszközöltetett volna és ez a végre­
hajtási jegyzőkönyvből ki nem ttinik, hogy 
el-őbbsógi jelentéseiket az árverés megkez­
désiig alulirt kiküldöttnél írásban beadni, 
vagy pedig szóval bejelenteni el ne mu­
lasszák.

1517. számhoz. 1901.
Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel 
közhírré teszi, hogy az újpesti kir. járásbíró­
ságnak 1 901. évi V. 1311 4. sz. végzésvsével 
dr. Mayer Sándor ügyvéd által képviselt 
Uzifka József felperes részére Deutsch Antal 
alperes ellen 230 korona követelés s járulé­
kai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás 
folytán alperestől lefoglalt s 1290 kor. becsült 
ingóságokra az újpesti kir. jbíróság \ . lenti 
sz. végzésével az árverés elrendeltetvén, an­
nak az alap és fehilfoglaltatók kövcteléseere- 
jéigis, a mennyiben azok törvényes zálogjo­
got nyertek volna alperes lakásán. Újpesten 
Király-u. 22. sz leendő megtartása határ­
időül 1901-ik évi augusztus hó 27-ik napján 
d. e. 11 órája kitiizetik. amikora biróiíag le­
foglalt bútorok, ló, kocsi s egyéb ingóságok 
a legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés mel­
lett, szükség esetén becsáron alul is cl lóg­
nak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató 
követelését megelőző kielégítéshez jogot tar­
tanak, a mennyiben részükre a foglalás ko­
rábban eszközöltetett volna és ez a végre­
hajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy 
elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkez­
déséig alulirt kiküldöttnél Írásban beadni, 
vagy pedig szóval bejelenteni el ne mu­
lasszák.

A törvényes határidő a hirdetménynek a 
bíróság tábláján kifüggesztését követő nap­
tól szám itat tik.

Kelt Újpesten, 1901. évi augusztus hó 
12. napján. Kiss Gyula

kir. bitósági végrehajtó.

1901. évi augusztus hó 21. napján <1. n.
íiróila

1447. számhoz 1901.
Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel 
közhírré teszi, hogy az újpesti kir. járásbíró­
ságnak 1900. évi V, 4278 10 sz. végzésével 
dr. Wilhelm Károly ügyvéd által képviselt 
Both Simon felperes részére Deutsch Antal 
alperes ellen 199 korona 13 fillér követelés 
és jár. erejéig elrendelt kielégítési vé grehaj­
tás folytán alperestől lefoglalt s 1190 koro­
nára becsült ingóságokra az újpesti kir. já­
rásbíróság V. fenti sz. végzésével az árverés 
elrendeltetvén, annak a fehilfoglaltatók kö­
vetelése erejéig js, mennyiben azok törvé­
nyes zálogjogot nyertek volna alperes laká­
sán Újpesten, Király-uteza 22. sz házban 
leendő megtartása határidőül 1901-ik évi 
augusztus hó 29. napján délutáni 5 órája tű­
zetik ki, mikora biróiíag lefoglalt bútorok 
stb. s egyéb ingóságok a legtöbbet Ígérő­
nek készpénzfizetés mellett, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Felhívatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtó 
követelését megelőző kielégítéshez jogot 
tartanak, a mennyiben részükre a foglalás 
korábban eszközöltetett volna és ez a végre­
hajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy 
elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkez­
déséig alulirt kiküldöttnél vagy Írásban be­
adni, vagy pedig szóval bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetménynek a 
bíróság tábláján kifüggesztését követő nap­
tól számittatik.

Kelt I pesten, 1901. évi aug. hó 13-ik 
napján. Kiss Gyűl»

kir biró<igi végrehajtó.

1589. végrh. sz. 1901.
Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel 
közhírré teszi, hogy az újpesti kir. járásbíró­
ságnak 1901. évi V. 80S 5. sz. a. kiküldő 
és a bpesti kir. keresk. és váltótorvényszék 
34390. számú elrendelő végzése folytán 
Lengyel Samu ügyvéd által képviselt Presz- 
burger Károly felperes részére Kiss Gyula 
alperes ellen 440 kor. követelés s jár erejéig 
elrendelt kielégítési végrehajtás folytán al­
perestől lefoglalt és 1733 kor. becsült ingó­
ságokra az újpesti kir. járásbíróság V, fonti 
sz. végzésével a további eljárás elrendeltet­
vén, annak az alap és felülfoglaltatók követe- 
lése erejéig is, a mennyiben azok kielégítési 
jogot nyertek volna Újpesten, Lőrinez utcza

Nyomatott Fuchs Antal k<

I időül _ i=====__t
4 órája kitiizetik, a mikor a biróiíag lefog­
lalt bútorok, hintó stb, s egyéb ingóságok a 
legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, 
szükség esetén becsáron alul is cl fognak 
adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató 
követelését megelőző kielégítéshez jogot 
tartanak, a mennyiben részükre a foglalás 
korábban eszközöltetett volna és ez a végre­
hajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy 
elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkez­
déséig alulirt kiküldöttnél Írásban beadni, 
vagy pedig szóval bejelenteni el ne mu­
lasszák.

Kelt Újpesten, 1901. évi aug. hó J2. 
napján. Polgár

kir. bírósági vágóé ajtó.

Steiner József
szabó- és férfidivat üzlete.

Van szerencsém Újpest n. é. közönségé­
nek b. tudomására adni, hogy az uj köz­
ségházában István-ntcza 12. sz. a.
a mai modern kor igényeinek teljesen meg­
felelő ti j

szabó- ós férfidivatán! 
fióküzletet

rendeztem be. a hol is nagy választékban a 
legjutányosabb árakon következő czikkek 

úgy mint:
ingek, gallérok, manzsetták, zseb­
kendők, esernyők, harisnyák, kala­
pok és mindennemű férfi plperc-czlk- 

kek kaphatók.

Férfiöltönyük mértek szerint a legfino­
mabb és legújabb divat szerint jutányos 
árön készíttetnek.

Főtörekvésem oda fog irányulni, hogy a 
n. é. közönség igényeit pontos és reális ki­
szolgálás által minden irányban kielégítsem, 
miért is szives támogatását kéri

alázatos tisztelettel

Steiner József
szabó- és férfidivatára iizlettulajdanos. 

V&B' Í25-SV'

Teljesen egyedül állő szép családi 
ház, mely 4 szoba, fürdőszoba, kony­
ha, cselédszoba, mosőkonyha, élés­
kamra, pincze, befásitott udvar és 
nagy konyhákért bői áll, — azonnal 
vagy november i-ére olcsón kiadó.

Tudakozódni lehet a helyszínén, Újpest, 
Tavasz-utcza 67. szám alatt.

Arpád-ut 4. sz. házban
üzlethelyiségek lakással s 

még kissebb-nagyobb laká­
sok azonnal is kiadók.

Egy jó házból való fin 
nyomdásztanoneznak 
felvétetik. Bővebbet a

5 —tv

kiadóhivatalban.

es könyvnyomdájában Újpest, I tvan-Uteza 9, sz.
to


